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На «Миколаївводоканалі» виявили

несанкціоноване використання

електроенергії для зарядки приватного

транспорту
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На території Варварівських очисних споруд каналізації КП «Миколаївводоканал»

виявили факти несанкціонованого використання електроенергії підприємства у

приватних цілях. За результатами службового розслідування працівникам

оголосили догани та позбавили премій.

Про це повідомила дирекція з безпеки підприємства.

Зазначається, що під час перевірки було встановлено факти самовільного

встановлення електрообладнання для заряджання приватного транспорту без

будь-яких погоджень та дозволів.

Крім цього, службове розслідування виявило неналежний контроль з боку

керівництва підрозділу за використанням ресурсів підприємства та дотриманням

трудової дисципліни.

За допущені порушення працівники отримали дисциплінарні стягнення. Також

керівництво підприємства ухвалило рішення про позбавлення винних премій.

У «Миколаївводоканалі» наголосили, що використання майна, обладнання,

електроенергії та інших ресурсів підприємства у приватних цілях без офіційного

погодження суворо заборонене.

Після інциденту керівникам усіх структурних підрозділів доручили провести

додаткові інструктажі з працівниками щодо дотримання внутрішніх правил та

раціонального використання ресурсів підприємства.
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«На території Варварівських очисних споруд каналізації виявили факти

використання електричної енергії підприємства у приватних цілях. Зокрема,

там самовільно, без жодних погоджень та дозволів, встановили

електрообладнання для заряджання приватного транспорту», – йдеться у

повідомленні.



«Кожен працівник несе персональну відповідальність за раціональне

використання ресурсів підприємства та дотримання дисципліни. Керівники

підрозділів зобов’язані забезпечити жорсткий контроль та вчасно реагувати

на будь-які порушення», – зазначили у дирекції з безпеки.
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авантюри Кремля на
донецькому ландшафті

5 ТРА, 2026

Оренда душ у Городку: чому
сестра віддала брата в трудове
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